
 

148. löggjafarþing 2017–2018.
Þingskjal 822  —  317. mál.

Svar

umhverfis- og auðlindaráðherra við fyrirspurn frá Þorsteini Sæmundssyni 
um starfsmenn ráðuneytisins og stofnana á málefnasviði ráðherra.

1. Hvaða starfsmönnum ráðuneytisins og stofnana á málefnasviði ráðherra lagði ríkið til
bifreið árið 2017? Hvert var heildarverðmæti bifreiðanna?

Engar bifreiðar til einkanota hafa verið lagðar til starfsmanna ráðuneytisins eða stofnana
þess.

2. Hver voru meðalheildarlaun starfsmanna ráðuneytisins annars vegar og þessara stofn-
ana hins vegar árið 2017? Hver voru hæstu heildarlaun einstaks starfsmanns ráðuneyt-
isins annars vegar og hverrar stofnunar hins vegar árið 2017?

3. Fengu einhverjir starfsmenn ráðuneytisins og stofnana á málefnasviði ráðherra endur-
greiddan aksturskostnað árið 2017 og hver var heildaraksturskostnaður ráðuneytisins
annars vegar og hverrar stofnunar hins vegar? Hver var hæsta greiðsla til einstaks
starfsmanns ráðuneytisins annars vegar og hverrar stofnunar hins vegar?

4. Fengu einhverjir starfsmenn ráðuneytisins og þessara stofnana endurgreiddan ferða-
kostnað í formi dagpeninga innan lands eða utan árið 2017 og hver var þá heildarferða-
kostnaður ráðuneytisins annars vegar og hverrar stofnunar hins vegar? Hver var hæsta
greiðsla til einstaks starfsmanns ráðuneytis annars vegar og hverrar stofnunar hins veg-
ar vegna ferðakostnaðar innan lands annars vegar og erlendis hins vegar?

5. Var símakostnaður greiddur fyrir einhverja starfsmenn ráðuneytisins og stofnana á mál-
efnasviði ráðherra árið 2017 og þá fyrir hve marga starfsmenn ráðuneytisins annars
vegar og hverrar stofnunar hins vegar? Hver var heildarkostnaður ráðuneytisins og
hverrar stofnunar vegna símakostnaðar? Hver var hæsta greiðsla vegna einstaks starfs-
manns ráðuneytisins annars vegar og hverrar stofnunar ráðherra hins vegar?

6. Fengu starfsmenn ráðuneytisins eða þessara stofnana greidda fatapeninga árið 2017?
Hver var þá heildarkostnaður ráðuneytisins og hverrar stofnunar vegna fatapeninga?

Svör stofnana við töluliðum 2–6 má sjá í töflum á næstu síðum, en það skal þó tekið fram
að gera þarf fyrirvara um að einhver forsendumunur getur verið í tölum eftir stofnunum. Sem
dæmi má nefna útreikning á meðallaunum starfsmanna stofnunar.
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